

BACARDI & COMPANY LIMITED SWISS BRANCH

PRODUCT CERTIFICATE

MA	RTINI ROSATO 15 % vol - AL	L BOTTI	LE SIZES						
Trade name:	MARTINI ROSATO								
Denomination:	AROMATIZED WINE (VERMOUTH) (per E.U. Reg. 251/2014)								
Alcoholic strength:	15% vol								
Ingredients:	Wine (contains sulphites), sugar, neutral alcohol, natural aromatic extracts (proprietary recipe of aromatic botanicals listed in the Blue Book of the Council of Europe), Preservatives: E224 (contains sulphites)								
Allergens:	Contains sulphites (as listed in Annex II of EU reg. 1169/2011)								
Specifications:	Alcohol by volume Density at 20°C Sugars (as invert sugars) Non sugar dry extract Total Acidity (as tartaric acid) Citric Acid Volatile Acidity (as acetic acid) Sulfur dioxide total Sulfur dioxide free Sorbic acid Methanol	$\begin{array}{c} 15.0 \\ 1.044 \\ 165 \\ 12 \\ 4.5 \\ < 1 \\ \leq 0.5 \\ \leq 150 \\ \leq 30 \\ \text{Can con} \\ < 100 \end{array}$	% vol g/mL g/L g/L g/L g/L g/L mg/L mg/L ntain traces mg/L						

Nutritional information:

	кJ	KCAL	FAT	SATURATES	CARBS	SUGAR	PROTEIN	SALT
Per 100ml	625	150	0g	0g	16 g	16 g	0g	0g

Organoleptic:

Pink colour, herbal and spicy odour, sweet and bitter taste.

Limited and undesirable substances: No undesirable substances listed in Annex III and IV of European Regulation 1334/2008 in quantities greater than those specified in this regulation.

No shelf-life limit; the product retains its quality for at least two years Storage conditions: from bottling, provided that appropriate storage conditions are fulfilled during all the time.

Compliance to Standards and Regulation: This product complies in all respects with all applicable prescriptions in the European Union.

MELINADUPONT TECHNICAL REGULATORY SPECIALIST

DATE: 2019-02-18 **BACARDI & COMPANY LIMITED**

MARCOTORCHIO GLOBAL TECHNICAL REGULATORY MANAGER

T104-03-0036

BACARDI & COMPANY LIMITED 267 ROUTE DE MEYRIN, 1217 MEYRIN 2, GENEVA, SWITZERLAND TEL: +41 22 7193400, FAX: TRADEMARKS DEPARTMENT +41 22 7193722, FAX: GLOBAL TECHNICAL OPERATIONS +41 22 7193408 BACARDI & COMPANY LIMITED, VADUZ, LIECHTENSTEIN, BRANCH OF MEYRIN, SWITZERLAND TRADE REGISTER NO.: CH-660-0504005-4

BACARDI AND THE BAT DEVICE ARE REGISTERED TRADEMARKS OF BACARDI & COMPANY LIMITED